PRCESION BALL SCREW SPLINE

wmEere LMl

Linear Motion Systems

RERIZARTCSE Hih - B 2 iR R IR B R RIRTESRB1E -
BRI TEREINE LB B R R AV IR E &
FREIRIRILIEFE R TERIRE R R (F 1L - RE — T HREFF R R3ERNAAES) © feid - ERMNERE -

EmiFt
> ERHEE "B,
TERFURERT  HRMBARERETARKEHER A FNRSERBE -
> ST E
WBRFEREETERSEMA D - RS ASEHAR4S KBS - REa@AE ; BEIERAX
B RR T4 A - AR BERR#HmEEmA o
> REFEE
MR ERERSS - BMERFERIBELETERMPHML - MRS H% -
> EEE - B2
AR F AR A—RER  HRRRRRETRESE - tBR/NULEENXRET -

> IRSE - EERES
RRBREABRENERNSN > IBRERSEVBRIGHES -

5322

> SCARAMEZIA ~ KECH=RA « BEIREH - WM T OMATCRES - UAERRREEEREESN
HERE -

T 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7777777

4
4
/
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4

WPMI

Linear Motion Systems

NN N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N NN

T T 77

PMI

RIRTEHE

PRCESION BALL SCREW SPLINE
IR R TE i
PBSAZ5I

16| 8 | 7.6 |124 (314|343 60 36 | 31 |50 | 45 |56 64| 48 | 6 |21 |30 | M4x0.7Px6 | 10| 6.74 | 636 | 033 | 1.09
201 10|11.2|19.5|56.8 |55.8 120 435| 35 |63 |45 |64|72| 56 | 6 |21 |36 | M5%X0.8Px8 |12 |749 | 816 |048 | 176
25| 15|15.2|253|105 | 103 180 52| 42 |71 |55 |75|86| 66 | 7 |25 |44 | M5X0.8Px8 | 13| 945 | 1065 | 0.75 | 233

16| 8 |16 | 1.8x1 | 38 | 6.8 | 36 |40 |45 |56 |64 | 48 32 32 21|25 | M4x0.7P |25|13 |10 |6.74 | 636 | 031 | 1.09
2011020 | 1.8x1 | 59 | 122|435 |49 |45 |64|72| 56 | 39 | 39 21|31 | M5x0.8P | 2 |13 |11 |749 | 816 |048 | 1.76
25|15|25| 1.8x1 | 89 |19.1 | 52 |58 |55 |75|86| 66 | 47 | 47 25|38 | M6x1P 3 117113945 | 1065 | 066 | 233

T T T TJTTJ 77

14

X

14

VA A A A A A S & & & & 4



